Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:45.277 FECHA DE REPERTORIO:15/sep/2014 HORA DE REPERTORIO:11:41

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha quince de Septiembre del dos mil catorce, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Director Titular, de LUIS ABAD YCAZA, en la Compañía CHRYSLER - JEEP AUTOMOTRIZ DEL ECUADOR S.A., de fojas 38.503 a 38.507, Registro de Nombramientos número 12.406. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 45277

Guayaquil, 18 de septiembre de 2014

Ab. César Moya Delgado REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

REVISADO POR PO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Superintend∋ncia de Compañías Visitenos en: www.superclas.gob.ec Fecha: 21/OCT/2014 10:05:31 Usu: alejandrog Remitente: No. Trámite: 53489 GUIDO VALLE -0 Expediente: Razón social: 5535 RUC: 0990919550001 CHRYSLER -ECUADOR S.A. JEEP AUTOMOTRIZ DEL SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES Asunto: ASUNTO: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES - DIRECTOR DIRECTOR Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y venficador =